

供暖后恢复供热 还能再申请暂停吗

“供暖热线”继续开通 有“暖问题”欢迎来电

本报讯(首席记者 杜慧)这两天,家住石家庄市长安区一高层住宅小区的王女士挺纠结,她不知道到底该不该补缴去年的热费。“我去年申请的空置房,供暖两个多月后申请恢复用热,对方说要全额缴费。我算了算感觉不合适,又提出取消恢复用热,对方说无法办理,现在让我全额补缴费用,可我根本没用暖气,这合理吗?”10月18日,王女士给本报“供暖热线”打来咨询电话。

王女士告诉记者,她家这套房子装修后长期空置,已连续多年申请空置房,去年也不例外。今年1月下旬,她父母想要过来暂住一段时间,她便给辖区供热公司打电话申请恢复用热。供热公司人员表示可以恢复用热,但需要全额缴纳热费。“我当时同意了,可放下电话算了算,还有不到两个月就停暖了,可我却要缴纳4个月的热费,父母听了也觉得不合适。于是,我当天又给供热公司打电话,说取消恢复用热,继续申请空置房。可对方表示他们已经开通缴费渠道,无法取消。”其间,王女士就此事与对方多次协调,始终无法得到满意答复。

10月18日,记者看到,王女士家已产生去年暖气欠费和滞纳金合计约1900元。“交吧,我感觉挺委屈;不交吧,账上有欠费和滞纳金,我该怎么办?”王女士左右为难地说。

当天,记者就此事咨询了石家庄市供热事务中心,一位工作人员答复说,2022年10月10日施行的《石家庄市供热用热条例(修订)》(以下简称《条例》)第32条有明确规定:热用户变更用热面积、用热量以及其他用热事项的,应当到供热单位办理变更手续。供热开始后住宅热用户申请恢复用热,对分户控制的热用户,申请人交纳本采暖期热费后,供热单位应当对其恢复供热。对于暂停用热的,《条例》中规定:热用户申请整个采暖期暂停用热的,应当在当年供热开始30日之前向供热单位提出。对于供热开始后申请恢复用热,又暂停用热的情况,《条例》中暂无相关规定。就王女士遇到的问题,他建议由辖区供热部门或街道办事处介入协调解决。

互动

今冬供暖季即将来临,燕赵晚报开通“供暖热线”96399、88629260,就市民群众反映的供暖事宜,记者将会调查了解,请供热主管部门和供热企业解答,架起双方沟通的桥梁,为大家排忧解难。



送政策进企业 送服务上门

本报讯(首席记者 杜慧)
为构建爱护人才、珍惜人才、尊重人才的发展环境,近日,石家庄市新华路街道联合大厂街社区开展了“人才服务主题日”活动。

活动中,人才专员以“打好感情牌、当好服务生”的工作姿态,持续开展送政策进企业、送服务上门工作,向群众详细讲解了人才绿卡的申领范围、申请条件、办理流程以及持卡人可以享受的优惠政策,共发放宣传手册600余份。

社区积极发挥网格员、楼栋长、志愿者等13人入企走访,完善了“一对一”“多对一”人才助企帮扶机制,扎实开展了各项保障服务。目前,辖区32家楼宇企业中办理人才绿卡的有157人,为激发各行各业人才扎根新华,投身新新华区高质量发展助力添彩。



■新华路街道开展人才宣传活动。(街道供图)

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明公告

元氏县滑雪运动协会于2023年10月18日决议注销本协会,并于同时成立元氏县滑雪协会清算组,请债权人于2023年10月18日起45日内向本协会清算组申请债权,过期视为放弃债权。
联系人:赵哲
联系电话:15614186634

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

保姆病护

保姆月嫂 钟点工 专业保洁
13463113304 15127071667

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

爱在重阳节 情暖老人心

本报讯(首席记者 杜慧)岁岁重阳,今又重阳。为进一步弘扬中华民族优秀传统美德,在重阳节到来之际,石家庄市多个社区开展了系列主题活动,营造出“尊老、敬老、爱老、助老”的良好氛围。

10月17日9时30分许,裕华区金马三社区所辖的金马腾跃园西区红驿站里,传来阵阵欢声笑语。一场重阳节为老年人包饺子的活动正在这里进行着。

在一张摆满丰富食材的长桌前,社区工作人员、志愿者们撸起袖子,忙得热火朝天。你调馅,我擀皮,她来包,纷纷拿出“看家”本领。大家一边包饺子,一边拉家常,其乐融融。

11时30分许,当热气腾腾的饺子端上桌时,社区志愿者先递到了长辈手中。“我们社区经常组织为老活动,诸如教老人使用智能手机、开展健康讲座、不定期义诊等,老年人特别受益。”古稀老人刘阿姨是社区活动的“常客”,她品尝完薄皮大馅的饺子后,一脸幸福地说道。

当天,金马三社区书记赵文欣和社区工作人员还为社区独居老人送去了刚出锅的饺子,把关怀和温暖送到了他们的心坎上。

迎重阳自然少不了登高望远。在裕华区社保中心的大力支持下,东苑街道长荣社区党委组织辖区企业退休人员、青年人才前往山西省晋中市大寨森林公园,开展“九九重阳节,登高赏秋色”活动。

活动中,大家精神抖擞,激情澎湃,同登虎头山,参观展览馆,一起忆往昔岁月,畅想美好未来。返程中,青年人才给老人们讲故事,做游戏,唱红歌……老人们纷纷表示非常喜欢此次活动,既强身健体,交流情感,又丰富精神生活。本次重阳登高活动在欢声笑语中完美落幕,不仅弘扬了中华民族关爱老人的传统美德,也向居民传递了社区的关爱和温暖。

社区还时刻关爱老人健康。东苑街道尖岭小区社区党委携手尖岭小区妇联等在东广场开展了“义诊进社区 情暖重阳节”主题活动,通过中医义诊、社区发放小礼品等形式,把健康福利送到居民身边。北苑街道新时代文明实践所、北苑街道总工会、北苑街道社工站等在钟南路社区新时代文明实践站开展“金秋重阳 守护健康”公益义诊进社区活动。

大郭街道嘉宇社区新时代文明实践站与绿博物业联合爱心医院为社区居民提供免费量血压、测血糖、骨密度、健康咨询等服务,还为前来就诊的老年人普及糖尿病、高血压等健康保健知识和养生常识。期间,康庄社区新时代文明实践站联合爱心单位免费为社区60岁以上老年人配制老花镜,向他们普及用眼、护眼的专业知识,让社区老人体会到社会各界的温暖和关爱,进一步提高社区老年人的幸福感和获得感。

我们的节日·重阳节

北翟营社区少工委成立

本报讯(记者 方小北)日前,石家庄市长安区长丰街道北翟营社区党总支联合北翟营小学共同举行了中国少年先锋队长丰街道北翟营社区少工委成立仪式。

仪式上通过了中国少年先锋队长丰街道办事处北翟营社区少工委成员名单,中国少年先锋队长丰街道北翟营社区少工委成立。新当选的社区少工委主任表示,今后通过党、团、队联动和校、社联动,创新少年儿童服务方式、探索少先队员参与社区服务等,要充分发挥社区少工委纽带作用,真正用社会化资源助力少先队员健康成长,让少先队员在家门口就能参加社会性、实践性、综合性体验活动,进一步扩大辖区少先队组织的组织力、凝聚力和影响力。

**旧房翻新,老房装修
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856**

精品分类 投入小回报大
●以我为媒
●传媒发展

**5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm**
分类广告:88629347 微信办理:wb99ok